

Jak na křečové žíly



MUDr.
Ota SCHÜTZ
chirurg

27 Velké křečové žíly se operují ambulantně

Problém křečových žil (varixů) vzniká při nedostatečnosti pojivové tkáně, která je vrozená a celoživotní. Proto se mohou objevit kdykoliv a kdekoliv, nejčastěji to bývá na dolních končetinách. Velké křečové žíly na naší klinice odstraňujeme ambulantně, bez hospitalizace a pracovní neschopnosti tak, aby se pokud možno již neobjevily. Jde sice o radikální zákrok, ale přesto je bezbolestný a s výsledným dobrým kosmetickým efektem.



Moderní LPG přístroj – vysavač a žehlička na celulitidu.

28 Metličky vyžadují speciální ošetření

Problém metliček (mikrovarixů) je jako u všech typů křečových žil dán hlavně dědičností. Jsou to nejtenčí křečové žíly, které vyžadují speciální řešení. Nejprve se provede ultrazvukové vyšetření a na jeho základě je vybrán vhodný způsob léčby. U větších se začíná operací a pokračuje sklerotizací (uzavřením žíly vpíchnutím speciální látky a jejím následným vstřebáním), která bývá opakovaná. Celou proceduru zakončí laserové ošetření nejmenších mikrovarixů.

29 Je lepší využít chladné měsíce roku?

Pacienti pro klasickou operaci křečových žil upřednostňují chladnější měsíce, protože je po ní nutné končetinu zajistit minimálně na čtrnáct dní kompresí (obvazem či elastickými zdravotními punčochami). Také je vhodné ji šest týdnů nevystavovat slunečnímu záření. Operovat křečové žíly je však možné po celý rok, a to metodami, které i v parných měsících zaručují kvalitní zahojení.

30 Laser, sklerotizace či radiofrekvence

Po ultrazvukovém vyšetření se nejprve řeší největší a nejsložitější varixy a nakonec ty nejmenší. U rozsáhlých křečových žil si vystačíme s katetrizačními metodami laserovými nebo radiofrekvenčními (tepelným narušením vnitřního povrchu žíly a následným vyražením jejího hlavního kmene). Menší varixy řešíme chirurgicky metodou kosmetické flebektomie (odstranění žíly pomocí drobných řezů nebo vpichů). Drobné žilky odstraňujeme sklerotizací a nejmenší mikrovarixy pomocí laserů. Nejlepších výsledků dosahujeme kombinací jednotlivých metod, nejčastěji spojením laserové katetrizace s operací, sklerotizací a laserovým ošetřením.

31 Další procedury nejen pro krásné nohy

Kromě léčby křečových žil provádíme i radikální kosmetickou léčbu: odstranění kožních pigmentací a výrůstků prostřednictvím operace, radiofrekvence a laseru. Dále je součástí naší nabídky například léčba celulitidy, která má obdobě jako křečové žíly původ v nedostatečnosti pojivové tkáně, a také léčba otoků dolních končetin a manuální lymfodrenáže.



Všem zákrokům předchází ultrazvukové vyšetření.